Catologo Libreria Viborada

La loi des Xl tables. Edition et

SOURCES ET OCUMENTS
jpulilis par I'Frole frangaise dn Bome

commentaire
MICHEL HUMBERT Read More
SKU: 4609
La loi des X11 Tables Price: 50,00€

Stock: outofstock

Edition et commentaire

Categories: Saggi

autore: Humbert Micheleditore: Ecole Francaise de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2019

ECOLE FRANCAISE DE ROME
2018

Product Description
In 8, pp. 952. Brossura. Sources et documents 7 . Volume ancora sigillato brossura Nuovo (New)

(4609)



https://viborada.it/prodotto/la-loi-des-xii-tables-dition-et-commentaire/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Ombre della mente. Alla ricerca
della coscienza. Traduzione di
Emilio Diana

Read More

SKU: 1253
Price: 50,00€
Stock: outofstock

Categories: Saggi

autore: Roger Penroseeditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1996

Rilizziallu

Product Description
In 8, pp. 555. Legatura lucida cartonata. lllustrazioni nel testo. rilegato Buono (Good) (1253)



https://viborada.it/prodotto/ombre-della-mente-alla-ricerca-della-coscienza-traduzione-di-emilio-diana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Molecole di vita : introduzione
Baolo Mo alla medicina prediventiva,
Nicola Locorotondo - - .
[van Marandola rigenerativa, personalizzata
MOLECOLE DI VITA della salute. Tomo l e ll

INTRODUZIONE ALLA MEDICINA PREDIVENTIVA
RIGENERATIVA, PERSONALIZZATA DELLA SALUTE
TOMD 11 Read More
Prefasione di S KU H 4 04 6
Price: 50,00€

Stock: instock

Maurizio Maria Fossati

Categories: Sagqi

autore: Paolo Marandola, Ivan Marandola, Nicola
Locorotondoeditore: Aracneluogo-edizione: Ariccia
anno-edizione: 2016

Product Description
In 8, pp. 396. 576. Brossura. illustrazioni nel testo brossura Perfetto (Mint) (4046)



https://viborada.it/prodotto/molecole-di-vita-introduzione-alla-medicina-prediventiva-rigenerativa-personalizzata-della-salute-tomo-i-e-ii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Sofocle studio critico. Seconda
edizione riveduta con saggio
introduttivo dell'autore e
aggiornamento bibliografico a
cura di Dario Del Corno

Read More

SKU: 2868

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: M. Untersteinereditore: Lampugnani Nigri
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Product Description
In 8, pp. 589. Brossura e sovraccoperta. Come nuovo. Saggi 16 brossura Perfetto (Mint) (2868)



https://viborada.it/prodotto/sofocle-studio-critico-seconda-edizione-riveduta-con-saggio-introduttivo-dellautore-e-aggiornamento-bibliografico-a-cura-di-dario-del-corno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Basi di Ecologia

Read More

SKU: 14850
Price: 48,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Odumeditore: Piccinluogo-edizione: s.I.
anno-edizione: 1988
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PICCIN

Product Description
In 8, 544 pagine: ill., brossura brossura Molto buono (Very Good) (14850)

La «politica in figure». Temi,

Matteo Ferrari funzioni, attori della
La «politica in figure» comunicazione visiva nei
ol o b Comuni lombardi (XI11-XIV
(XI-XIV secolo)

secolo)

Read More

SKU: 10075
Price: 48,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Ferrari Matteoeditore: Viellaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2022



https://viborada.it/prodotto/basi-di-ecologia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/la-politica-in-figure-temi-funzioni-attori-della-comunicazione-visiva-nei-comuni-lombardi-xii-xiv-secolo-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description
In 8, pp. 430. Brossura. Tavole fuori testo. Collana Studi Lombardi, Storia Figure Parole brossura
Perfetto (Mint) (10075)

IMatériel protégs par d

r

COLLECTION DE LECOLE FRANCAISE DEROME -45¢ Blancs et contre-
révolutionnaires en Europe:

«BLANCS» ET CONTRE-REVOLUTIONNAIRES

ESPACES, RESEAUX, CULTURES ET MEMOIRES Espaces, réseaux, cultures et
cspacne pormicn.  mémoires (fin XVIlle-début XXe
B i siécles) France, Italie, Espagne,

Portugal

Read More

SKU: 6412

Price: 48,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Dumons Brunoeditore: Ecole Francaise de
cleibeh il i b LT Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2011

Product Description
In 8, pp. 421. Brossura. lllustrazioni nel testo. Nuovo ancora sigillato. Collection de I'Ecole
francaise de Rome 454 (6412)



https://viborada.it/prodotto/blancs-et-contre-rvolutionnaires-en-europe-espaces-rseaux-cultures-et-mmoires-fin-xviiie-dbut-xxe-sicles-france-italie-espagne-portugal/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Lo Stato. Vol. 1, Lo Stato nel
mondo moderno. Vol. 2, Teoria
marxista dello Stato da Hegel a
Mao. Vol. 3, Il modo di
produzione statuale. Vol. 4, Le
contraddizioni dello Stato
moderno : la dialettica e/dello
Stato

HENRI LEFEBVRE

LO STATO

1.
LO STATO NEL MONDO MODERNO

Read More
SKU: 20780
Price: 45,00€

Stock: instock
DEDALO LIBRI

Categories: Sagqi

—_——J autore: Lefebvre, Henrieditore: Dedaloluogo-

edizione: Barianno-edizione: 1976-1978

Product Description
4 v.olumi di pp. 339, 331, 315, 315 ;21 cm. Brossura. Traduzione di Ettore Catalano. La scienza
nuova ; 50 brossura Molto buono (Very Good) (20780)



https://viborada.it/prodotto/lo-stato-vol-1-lo-stato-nel-mondo-moderno-vol-2-teoria-marxista-dello-stato-da-hegel-a-mao-vol-3-il-modo-di-produzione-statuale-vol-4-le-contraddizioni-dello-stato-moderno-la-dialettica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

| Alvin Toffler La terza ondata. Il tramonto
dell'era industriale e la nascita

I a di una nuova civilt??
T Read More
erza SKU: 20684
Ondata >
Stock: instock

Categories: Saggi

I1 tramonto dell’era industriale
ela nascita di una nuova civilta  jutore: Toffler, Alvineditore: Sperling & Kupfer

luogo-edizione: Vareseanno-edizione: 1987

BEST
S[ll[lll

N.
NEGLI USA

SPERLING & KUPFER EDITORI

Product Description

In 8, pp. 615. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Timbro di possesso Marcello Lelli. Strappetto
con restauro al dorso in alto rilegato Ottimo (Fine) (20684)



https://viborada.it/prodotto/la-terza-ondata-il-tramonto-dellera-industriale-e-la-nascita-di-una-nuova-civilt/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Origine e natura della potest??
ORIGINE E NATURA

DELLA POTESTA SACRA sacra : posizioni postconciliari
Posizioni pas:murib’;m’
ADRIANO Read More
CELEGHIN SKU: 20635
Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Celeghin Adrianoeditore: Morcellianaluogo-
edizione: Bresciaanno-edizione: 1987

morcelliana

Product Description
496 pp. ; 24 cm. Brossura con sovraccoperta. Piccolo strappetto restaurato sul dorso inf.

brossura Buono (Good) (20635)

Napoleone che ride. 4 edizione
accresciuta di aneddoti

Read More

SKU: 18332
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Guatteri, Gualtieroeditore: Tip. R. Bettazzi
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1937



https://viborada.it/prodotto/origine-e-natura-della-potest-sacra-posizioni-postconciliari/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/napoleone-che-ride-4-edizione-accresciuta-di-aneddoti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description
In 16. p. 143, legatura coeva come da foto, conserva la copertina della brossura originale
all'interno rilegato Molto buono (Very Good) (18332)

Zolfare di Sicilia. Saggi di
Giuseppe Barone e Mario

Cassetti. Nota di Girolamo
Garofalo

Read More

SKU: 18293
Price: 45,00€
Stock: outofstock

Categories: Saggi

autore: Addamo Sebastianoeditore: Sellerioluogo-
edizione: Palermoanno-edizione: 1989

Product Description

In 4, pp. 215. Legatura tutta tela e oro con sovraccoperta. lllustrazioni b7n e a colori anche a
piena pagina. Lievissime abrasioni al dorso in basso e all'angolo sup del paitto ant. rilegato
Molto buono (Very Good) (18293)



https://viborada.it/prodotto/zolfare-di-sicilia-saggi-di-giuseppe-barone-e-mario-cassetti-nota-di-girolamo-garofalo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

